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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 31ª SESSÃO SOLENE, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, 
“CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 15 DE AGOSTO DE 2024. 

 
Presidente : Alexandre Pereira da Silva (Alexandre do Sindicato) 
Secretário : Doutora Carla Cislayne 
   

Às 10h15 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, 

comparece a presente Sessão as Vereadoras Eva Gouveia e Fabiana 

Gomes. Deixa de comparecer a Presente Sessão a Vereadora Josilene 

Maria de Oliveira (Jô Oliveira), (CONFORME JUSTIFICATIVA EM 

ANEXO). O Senhor Presidente convida a Vereadora Dra. Carla Cislayne 

para fazer a leitura de João 15:17 que fala assim: “Este é o meu 

mandamento: amem-se uns aos outros”. ABERTO OS TRABALHOS O 

EXMO. SR. PRESIDENTE CONVIDA PARA A MESA DOS TRABALHOS: 

- Tovar Correia Lima, Deputado Estadual e representando, nesse ato, a 

Assembleia Legislativa; - Carla Cristina, Gerente de Educação Infantil do 

município e representando, nesse ato, o Secretário de Educação; - Valério 

Moura, sobrinho do Senhor João Moura Filho; - Isabel Cristina, Assistente 

Social da Casa da Criança Doutor João Moura; - Francisco de Assis 

Ferreira da Silva, um dos primeiros internos da Casa da Criança Doutor 

João Moura e voluntário atualmente da Instituição; - Maria Betânia de 

Souza, Diretora Administrativa da Casa da Criança Doutor João Moura; - 

Irmã Joana dos Santos, representante religiosa da Casa da Criança Doutor 
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João Moura. PROSSEGUINDO, O EXMO. SR. PRESIDENTE 

ALEXANDRE DO SINDICATO INFORMA QUE A PRESENTE SESSÃO 

SOLENE TEM POR FINALIDADE ATENDER A PROPOSITURA DE 

AUTORIA DA VEREADORA FABIANA GOMES QUE CONCEDE 

MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO MUNICIPAL À CASA DA CRIANÇA 

DOUTOR JOÃO MOURA EM COMEMORAÇÃO OS SEUS 70 ANOS, É, 

DE ATIVIDADES E PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À 

CIDADE DE CAMPINA GRANDE. SEGUINDO, O SENHOR 

PRESIDENTE PASSA A PALAVRA PARA A SECRETÁRIA PARA 

FAZER REGISTROS DE PRESENÇAS, BEM COMO DE AUSÊNCIAS À 

PRESENTE SESSÃO. DANDO CONTINUIDADE, TODOS SAUDARAM O 

HINO NACIONAL BRASILEIRO E O HINO DE CAMPINA GRANDE. EM 

SEGUIDA, O EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE CONVIDOU A 

VEREADORA FABIANA GOMES, AUTORA DA PROPOSITURA PARA 

JUSTIFICAR A MESMA. UTILIZANDO-SE DA TRIBUNA, A VEREADORA 

FABIANA GOMES, RESSALTOU QUE FAZ UMA HOMENAGEM À CASA 

DA CRIANÇA DOUTOR JOÃO MOURA, COMEMORANDO SEUS 70 

ANOS DE EXISTÊNCIA. EXPRESSANDO GRATIDÃO PELA PRESENÇA 

DE DIVERSAS AUTORIDADES E REPRESENTANTES DA 

INSTITUIÇÃO, COMO A DIRETORA ADMINISTRATIVA MARIA BETÂNIA 

SOUZA E A IRMÃ JOANA. DESTACOU QUE A CASA DOUTOR JOÃO 

MOURA É UM EXEMPLO DE DEDICAÇÃO E AMOR, OFERECENDO 

SUPORTE EDUCACIONAL E SOCIAL ÀS CRIANÇAS E FAMÍLIAS DE 

COMUNIDADES CARENTES. A HISTÓRIA DA CASA REMONTA A 1948, 

QUANDO FOI IDEALIZADA APÓS A MORTE DO PEDIATRA DR. JOÃO 

MOURA, COM A MISSÃO DE ATENDER AOS FILHOS DAS FAMÍLIAS 

MENOS FAVORECIDAS DE CAMPINA GRANDE. EM 1954, AS IRMÃS 

FRANCISCANAS ASSUMIRAM A INSTITUIÇÃO, CONSOLIDANDO SEU 

LEGADO RELIGIOSO E EDUCACIONAL. O ORADOR DESTACA A 
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IMPORTÂNCIA DA CASA NA FORMAÇÃO DE CIDADÃOS E NO 

IMPACTO POSITIVO NA VIDA DE MUITAS PESSOAS AO LONGO DOS 

ANOS. A INSTITUIÇÃO SEGUE PROSPERANDO SOB A LIDERANÇA 

DE MARIA BETÂNIA SOUZA BARROS E IRMÃ JOANA, COM O APOIO 

DE PERSONALIDADES LOCAIS, COMO DONA VIRGÍNIA CARLOS. O 

DISCURSO REFORÇA O COMPROMISSO DA CÂMARA MUNICIPAL EM 

GARANTIR O BEM-ESTAR DAS CRIANÇAS E MÃES ATENDIDAS PELA 

CASA E AGRADECE A TODOS OS ENVOLVIDOS NA CONSTRUÇÃO E 

MANUTENÇÃO DESSE LEGADO. NA SEQUÊNCIA, A VEREADORA 

FABIANA GOMES PROCEDEU A ENTREGA DA COMENDA QUE 

CONCEDE MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO MUNICIPAL A 

DIRETORA DA CASA DOUTOR JOÃO MOURA, MARIA BETÂNIA. 

SEGUINDO, ABRILHANTARAM A HOMENAGEM DE FORMA 

ORDENADA: INÊS FRANZEN: [reprodução de vídeo]; - O DEPUTADO 

TOVAR CORREIRA LIMA, A VEREADORA DRA. CARLA CISLAYNE, O 

EX-VEREADOR NELSON GOMES FILHO, CARLA CRISTINA 

(REPRESENTANTE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO), A 

VEREADORA EVA GOUVEIA, VALÉRIO MOURA (REPRESENTANDO A 

FAMÍLIA DE DR. JOÃO MOURA); FRANCISCO DE ASSIS (VOLUNTÁRIO 

DA CASA DA CRIANÇA DR. JOÃO MOURA. POR ÚLTIMO, 

PROFESSORA BETÂNIA (REPRESENTANDO TODOS OS 

FUNCIONÁRIOS DA CASA DR. JOÃO MOURA), FEZ USO DA 

TRIBUNA, QUE INICIOU SUA FALA AGRADECENDO A TODOS OS 

PRESENTES, ESPECIALMENTE À IRMÃ JOANA, QUE REPRESENTA A 

CONTINUIDADE DA CASA DA CRIANÇA, E A TODOS QUE 

CONTRIBUÍRAM PARA O SUCESSO DA INSTITUIÇÃO AO LONGO DE 

70 ANOS. EXPRESSOU SUA GRATIDÃO PELA PRESENÇA DE VÁRIAS 

AUTORIDADES, COMO A VEREADORA FABIANA E OUTROS 

PARCEIROS, DESTACANDO O APOIO CONTÍNUO À CAUSA DA CASA 
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DA CRIANÇA. A INSTITUIÇÃO, FUNDADA EM 1954, TEM SIDO UM 

PILAR DE APOIO PARA CRIANÇAS E FAMÍLIAS EM SITUAÇÃO DE 

VULNERABILIDADE, OFERECENDO EDUCAÇÃO, CUIDADOS E AMOR. 

TAMBÉM FEZ AGRADECIMENTOS ESPECIAIS A DIVERSAS PESSOAS 

QUE CONTRIBUÍRAM DE MANEIRA SIGNIFICATIVA, COMO A 

DOUTORA LÚCIA, ASSISTENTE SOCIAL ISABEL, E A COMUNIDADE 

INTERNACIONAL QUE APOIA O PROJETO. ENFATIZOU A 

IMPORTÂNCIA DA CASA DA CRIANÇA PARA A CIDADE DE CAMPINA 

GRANDE, CELEBRANDO A PARCERIA COM A COMUNIDADE LOCAL E 

OS BENFEITORES, ESPECIALMENTE OS AMIGOS DA ALEMANHA. 

AGRADECEU AINDA A SUA FAMÍLIA PELO APOIO EM SUA 

DEDICAÇÃO À INSTITUIÇÃO, E ENCERRA DESTACANDO O CARINHO, 

AFETO E COMPROMISSO DE TODOS NA MISSÃO DE TRANSFORMAR 

VIDAS E OFERECER UM FUTURO MELHOR PARA AS CRIANÇAS. 

(TODOS OS PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA ÍNTEGRA NO 

APANHADO TAQUIGRÁFICO, EM GRAVAÇÕES NO CANAL 

CMCGOFICIAL NO FACEBOOK E NO SITE 

WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). Não existindo mais nada à tratar o 

Exmo. Sr. Presidente encerra a presente Sessão, convidando para a 

próxima ordinária em local e horas Regimentais. Sala das Sessões da 

Câmara Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix Araújo”, realizada 

em 15 de agosto de 2024. 

 

  

 

         Presidente                                              Secretário 

 

HAT/... 


